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Naši službu můžete finančně podpořit na účet BJB 631 123 09 / 0800.  Variabilní symbol ODM je 911 814. 

 
Příprava pro službu mládeži a dorostu 

Od školního roku 2011 připravujeme nový kurz pro vedoucí mládeží a dorostů. Původní kurz měl začínat o rok dříve, 
ale rozhodli jsme se na základě podnětů z mládeží jeho obsah přepracovat a zde vám nabízíme jeho novou podobu.  

Program tvoří 4 víkendová setkání, každé z nich je rozdělené do třech částí – ta první se zaměřuje na službu mládeži, 
druhou tvoří studium Bible a různé způsoby, jak s ní pracovat a ve třetí části se zaměřujeme na základní teologická 
témata, která souvisí se způsobem práce s mládeží a dorostem. Kurz je proto vhodný pro přípravu vedoucích obou 
těchto sborových služeb.  

Pro koho je kurz určen? 
Program je určen všem, kdo jsou zapojeni ve službě mládeži nebo dorostu a mají zájem o vybudování základů pro tuto 
službu. Ze zkušeností doporučujeme účast alespoň dvou účastníků z každého sboru – výhodou je vzájemná interakce, 
sdílení nápadů a jejich přenesení do praxe. 

Termíny a místa víkendů: 
Listopad 2011 (11. – 13. listopadu 2011), březen 2012, červen 2012 a listopad 2012. Konkrétní termíny ostatních 
víkendů budou upřesněny do začátku prvního setkání. Po delším rozhodování jsme vybrali opět Prahu (Michle - 
farnost Habrovka) a to především z důvodu dostupnosti tohoto místa všem účastníkům. 

Témata jednotlivých víkendů: 

Víkend I. - Ježíš Kristus 
(Povolání Kristem do služby mladým lidem, Bible, Úvod do studia Nového a Starého zákona, Církev) 

Víkend II. - Následování Krista 

(Povolání k následování Krista, Boží obraz, Pád člověka, Nové stvoření, Evangelizace, Učednictví, Druhý příchod) 

Víkend III. – Církev 

(Povolání do Církve, Církev jako společenství, Historie církve, Večeře Páně a Křest, Baptistické zásady) 

Víkend IV. – Služba 

(Povolání do služby, Služba v církvi, Duchovní dary, Služba mezi generacemi, Spolupráce, Služba mládeži). 
 

Cena jednoho víkendu je 500 Kč a zahrnuje učební materiály, stravování a ubytování (je potřeba vlastní spacák a 
karimatka). Předpokládáme absolvování celého kurzu, z vážných důvodů je možné uznat absenci během jednoho 

víkendu. Cenu je možné zaplatit jednorázově nebo na začátku každého setkání.  

Prosíme sbory o finanční přípěvek těm, kteří by si nemohli jinak kurz dovolit absolvovat. Věříme tomu, že jde 
především o podporu vaší vlastní sborové práce a budoucnosti služby s mládeží. 

V případě, že by pro vás cena byla jediným důvodem, proč se nezúčastnit, obraťte se na nás!  

 


